

[保健UCHIDAS2024 カタログ 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いたしますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
1	1/5	107	8-637-5155	仕様	pH測定液体試薬BTB	約100回分	50mL(約50回分)
2	1/17	234		年末年始のお届けに関して		年末年始(12月29日～2024年1月4日)は配送を休ませていただきます。	年末年始(12月30日～2025年1月3日)は配送を休ませていただきます。
3	1/25	147	8-636-8287	中止	バイオマスプラ 容量表記入 ごみ収集袋 90L	中止	
4	1/25	59	8-637-4552	中止	指示棒(ペンクリップ付)L	中止(在庫限り)	
5	4/25	180	8-637-7572	仕様変更	除菌ジョイ 詰替用 910mL		メーカーにて内容量が930mLに変更。 (お申込み番号・価格に変更はありません。)
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13							
14							